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Perfil de Usuário Plone 4

Seguem abaixo, as instruções para aplicação do perfil de usuário com restrições de acesso, evitando erros em configurações avançadas na ferramenta Plone.

É recomendável que o passo a passo seja feito antes da criação dos usuários.

1. Adicione /manage_access ao final do endereço do site para acessar as permissões dos perfis dos grupos de usuários;

2. No papel da coluna  Editor, localize (CTRL+F), copie e cole na caixa de busca e marque os checkboxes das seguintes atribuições: 

• Add Site Roots

• Portlets: Manage own portlets

• Portlets: Manage portlets

• plone.app.collection: Add Collection

• plone.portlet.static: Add static portlet

3.  No rodapé, clique em Save changes e, em seguida, OK.

4. Em Configurações do site > Usuários e Grupos, clique na aba (verde) Grupos;

5. Clique em Adicionar novo grupo, nomeie como UNIRIO e clique em Salvar;

6. Ainda na aba Grupos, localize o grupo UNIRIO, marque as opções “Editor” e “Colaborador”, e clique em Aplicar alterações.

OBS.: Agora na criação dos usuários, ao invés de selecionar o grupo “Administrador do site” selecione “UNIRIO”.
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